




Idropultrici ad acqua fredda
High pressure cold water cleaners



Jet Scoppio

 Pompa in linea
Triplex pump

 **Idropultrice Acqua Fredda**
Cold Water H.P. Cleaner

 **Motore Benzina**
Gasoline Engine



Dimensioni (cm) LxPxH: 65x82x60
Dimensions (in) LxWxH: 21x27x19

Accessori Standard Standard accessories



1116506003
Pistola **Gun**



1112501003
Lancia 70 cm **Lance**

TMTR2.10 (3/8 MF)

Tubo **H.P. Hose**
10 m DN8 400 bar



14UWJ25045 (13/150)
14UWJ2505 (15/150)
14UWJ25045 (15/200)
14UWJ2505 (15/150)
14UWJ25045 (15/200)
14UWJ2507 (21/170)
14UWJ25055 (20/200)
14UWJ25x04 (15/250)



Ugello **Nozzle** MEG 1/4"

Caratteristiche tecniche / Technical features

Model Modello	Code Codice	Pressure Pressione		Output Portata		Starter Avviamento		Power Potenza		Engine type Motore	Weight Kg
		Bar	psi	l/min	gpm	Electric	Manual	Kw	HP		
JS 13/150	TMJSM150/13	150	2200	13	3.4		* M	4.8	6.5	Honda	70
JS 15/150	TMJSM150/15	150	2200	15	4		* M	6.6	9	Honda	85
JS 15/200	TMJSM200/15	200	2900	15	4		* M	8.1	11	Honda	100
JS 15/150	TMJSE150/15	150	2200	15	4	* E		6.6	9	Honda	104
JS 15/200	TMJSE200/15	200	2900	15	4	* E		8.1	11	Honda	110
JS 21/170	TMJSE170/21	170	2450	21	5.5	* E		9.5	13	Honda	110
JS 20/200	TMJSE200/20	200	2900	20	5.3	* E		9.5	13	Honda	110
JS 15/250	TMJSE250/15	250	3625	15	4	* E		9.5	13	Honda	110



TECNOMOTOSCOPE
macchine per la pulizia

SEDE PRINCIPALE:
Via Jmre Nagy, 23/A
42019 SCANDIANO (RE)

FILIALE ROMAGNA:
Via Morgagni, 64
48018 FAENZA (RA)

T. +39 0522 985048
info@tecnomotoscope.it
www.tecnomotoscope.it



**Compatta, solida e potente,
per l'utilizzatore professionale**
A solid and powerful
cleaner for everyday use

Accessori Opzionali / Optional accessories

1112505003 (47 cm)

Lancia con ugello rotante 04
Lance with turbo nozzle 04

1112503003 (120 cm - 250 bar)
1112502003 (90 cm - 250 bar)

Lancia - Lance

310044 Kit sabbatura
Sandblasting Kit



1118501003
Regolatore portata
Flow regulator 1/4" MF



1111501003
(180bar max.)

Lancia schiuma
Foam lance



TMTR2.20 (3/8 MF)

Extension hose
Prolunga tubo
20 m DN8 400 bar



310135 (10 m)
310136 (20 m)

Spurgotubi PRO
Drain Kit PRO



310133 (10 m)
310134 (15 m)

Kit spurgotubi 1/4"
Drain Kit 1/4"



2221504003

Ugello spurgotubi 3/8
3/8 Drain Nozzle



Motori originali Honda GX

Genuine Honda GX series

IT Caratteristiche Tecniche

- Pompa a pistoni professionale
- Regolazione pressione
- Manometro indicatore pressione
- Comando a distanza by-pass
- Ruote pneumatiche
- Aspirazione detergente in bassa pressione
- Batteria 12 V (versioni 'E')
- Deceleratore automatico
- Telaio tubolare portante

EN Technical Features

- Professional pistons pump
- Pressure regulator
- Pressure gauge
- By-pass remote control
- Pneumatic tyres
- Low pressure detergent intake
- 12 V battery ('E' versions)
- Automatic engine retarder
- Tubular steel frame

FR Caractéristiques Techniques

- Pompe à pistons professionnelle
- Régulation de la pression
- Manomètre indicateur de la pression
- Commande à distance avec by-pass
- Roues pneumatiques
- Dispositif d'aspiration détergent en basse pression
- Batterie 12 V (version 'E')
- Réducteur automatique vitesse moteur
- Châssis en tubulaire portant

ES Características Técnicas

- Bomba de pistones profesional
- Regulador de presión
- Manómetro indicador de la presión
- Mandos a distancia by-pass
- Ruedas neumáticas
- Aspiración detergente baja presión
- Batería 12 V (tipo 'E')
- Decelerador automatico
- Chasis tubular portante



TECNOMOTOSCOPE
macchine per la pulizia

SEDE PRINCIPALE:
Via Jmre Nagy, 23/A
42019 SCANDIANO (RE)

FILIALE ROMAGNA:
Via Morgagni, 64
48018 FAENZA (RA)

T. +39 0522 985048
info@tecnomotoscope.it
www.tecnomotoscope.it